



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XIII. broj 625 7. siječnja 2024.



KRŠTENJE GOSPODINOVO (B)



TI SI SIN MOJ, LJUBLJENI! U TEBI MI SVA MILINA.

U ono vrijeme: Propovijedao je Ivan: »Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim.«

Onih dana dođe Isus iz Nazareta galilejskog i primi u Jordanu krštenje

od Ivana. I odmah, čim izađe iz vode, ugleda otvorena nebesa i Duha poput goluba gdje silazi na nj, a glas se zaori s nebesa: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina!

Mk 1, 7-11

OBJAVA OČEVE LJUBAVI



Blagdan je Krštenja Gospodinova, nedjelja koja predstavlja svršetak božićnog vremena. Možda je ono zbog kalendara, kao i advent, trajalo relativno kratko. No, nije važno je li trajalo kraće ili dulje, važno je kako te dane proživljavamo i u njih uranjamo. Današnji nas blagdan vodi na rijeku Jordan, gledamo Ivana Krstitelja kako krsti vodom, svjestan da najavljuje dolazak onoga kojemu nije dostojan odriješiti remenje na obući. Ivan za nj i propovijeda: "Nakon mene dolazi jači od mene... Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim." Do Isusovog dolaska na krštenje rijeka Jordan kao jedna rijeka nije važna, voda je voda, ali s Isusovim krštenjem ta voda više nije obična voda, ona postaje živa voda. Nije to više voda potopna već to postaje voda spasonosna, voda koja čisti, krijepi, daje život. Rijeka Jordan postaje simbol krsnog studenca, studenac

žive vode, vode koja daje puninu života, voda koju je posvetio sam Bog jer u njoj i po njoj objavljuje se trojedini Bog - Bog se sam predstavlja tako da se sam objavljuje. Na rijeci Jordanu nema betlehemske pastira kojima anđeli objavljuju rođenje Isusa, na rijeci Jordanu nema mudraca koje zvijezda dovodi do betlehemske štalice, na rijeci Jordanu sam Bog silazi među nas, sam se objavljuje, sam se predstavlja, ide nam u susret tako da ga mogu svi vidjeti i čuti - "čim izađe iz vode, ugleda otvorena nebesa i Duha poput goluba gdje silazi na nj, a glas se zaori s nebesa: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina!" Na rijeci Jordan doživljavamo prvu svečanu teofaniju, Božje očitovanje, jer se ovdje Bog objavio u tri osobe. Ali ovdje nam je Bog objavio i još puno toga: po krštenju postajemo djeca Božja i subaštinci. I u našem krštenju ponavlja se ta stvarnost, i nad nama se otvaraju nebesa. Mi tog trenutka s Isusom stojimo u vodama Jordana, golub, simbol Duha Svetoga, se na nas spušta a glas Očev upućuje nam riječi - "Ovo je Sin moj ljubljeni. U njemu mi sva milina." Možda u trenucima našeg krštenja, kao mala djeca, nismo dovoljno razumjeli i doživjeli tu puninu žive vode kojom smo bili kršteni. Zato obnovimo danas u nama radost krštenja - nije nas oprala nekakva voda već nas je umio sam Bog oslobodivši nas grijeha naših praroditelja. Vraćajmo se tom krsnom studencu i svoje živote oblikujmo tako da Big može radosno svakom od nas reći : "U tebi mi je sva milina".

Josip

GOSPA OD BRZE POMOĆI

Pobožnost prema Gospi od Brze Pomoći stigla je do nas iz američke države Louisiane, kada je jedna redovnica (Mihaelu Censoul) želeći doći u istoimenu državu na poziv upravitelja New Orleansa, poslala pismo papi Piu VII., koji je u to vrijeme bio Napoleonov zarobljenik, da joj dopusti odlazak, jer joj njen biskup to nije odobravao bez njegova pristanka. U žarkoj želji za odlaskom i u velikoj vjeri pomolila se Majci Božjoj, zavjetujući joj širenje pobožnosti u tome gradu, ako dobije brz i potvrđan odgovor.

Zavjetovala se Majci Božjoj ovako: "Presveta Djevice, ako mi isposluješ brz i povoljan odgovor na moje pismo, obećavam ti

da ću u New Orleansu širiti tvoju čast pod nazivom: Naša Gospa od Brze Pomoći." Na njeno i biskupovo veliko iznenađenje, dobila je potvrđan odgovor od Svetoga Oca, te se spremila na put. Sa sobom je ponijela i kip Naše Gospe u New Orleans.

Pobožnost prema Gospi od Brze Pomoći 27. rujna 1851. odobrio je Sveti Otac Pio IX. i odredio da se slavi 8. siječnja. Sveta



Stolica je dekretom od 13. lipnja 1928. g. odredila da Gospa od Brze Pomoći bude glavna zaštitnica grada New Orleansa i države Louisiane.

Iznenadeni biskup takvom brzom i povoljnom odlukom odmah joj je dao dozvolu i uz to je i blagoslovio kip Naše Gospe, kojega je sestra Mihaela dala isklesati i ponijela u New Orleans, te su ga svečano smjestili u samostanskoj crkvi (1810. god.).

Od tada se štovanje Gospe od Brze Pomoći počelo širiti ne samo po Louisiani, nego i drugim američkim zemljama, pa i drugdje, a u Slavonski Brod se proširilo dolaskom sestara uršulinki u taj grad početkom 1957. godine, u čijem se samostanu nalazi kapelica posvećena

Gospi Brze Pomoći, ali je središte pobožnosti u župnoj crkvi Sv. Stjepana Kralja.

1851. papa Pio IX. je odredio da se u glavnom svetištu Gospe od Brze Pomoći taj blagdan slavi 8. siječnja, a to se kasnije odnosilo i na ostala, pa tako i slavonskobrodsko svetište.

NEKI CITATI IZ BIBLIJE O KRŠTENJU

•"Ta u jednom Duhu svi smo u jedno tijelo kršteni, bilo Židovi, bilo Grci, bilo robovi, bilo slobodni. I svi smo jednim Duhom napojeni" (1 Korinćanima 12,13).

•"Njegovo smo djelo, stvoreni u Kristu Isusu za dobra djela, koja Bog unaprijed pripravi da u njima živimo" (Efežanima 2,10).

•"Njezin protu lik, krštenje - ne odlaganje tjelesne nečistoće, nego molitva za dobru savjest upravljena Bogu - i vas sada spašava po uskrsnuću Isusa Krista" (1 Petrova 3,21).

•"Doista, koji ste god u Krista kršteni, Kristom se zaodjenuste" (Galaćanima 3,27). „Sjetih se tada riječi Gospodnje: 'Ivan je', govoraše on, 'krstio vodom, a vi ćete biti kršteni Duhom Svetim.'" (Djela 11,16).

•„Podite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio!" (Matej 28,19-20)

•„Tko uzvjeruje i pokrsti se, spasit će se, a tko ne uzvjeruje, osudit će se" (Marko 16,16).

Josip

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 8. siječnja

Gospa od Brze pomoći; sv.Teofil

UTORAK, 9. siječnja

sv.Marcelin, biskup; sv.Hadrijan, opat

SRIJEDA, 10. siječnja

Sv.Agaton, papa; sv. Grgur X, papa

ČETVRTAK, 11. siječnja

sv. Teodozije;sv. Paulin; sv. Toma iz Core

PETAK, 12. siječnja

sv. Arkadije; sv. Martin; sv. Bernard Corleone

SUBOTA, 13. siječnja

S 13 sv. Hilarije; sv. Ermil i Stratonik

NEDJELJA, 14. siječnja

2. NEDJELJA KROZ GODINU

ČESTITKA

Vama, draga braćo i sestre, i svim vašima koji Božić slavite po julijanaskom kalendaru upućujemo naše srdačne božićne čestitke sa željama da doživite duboku radost i milost Božića. Kristov mir neka nas sve povezuje i ujedinjuje kada vam od srca kličemo **HRISTOS SE RODI - VAISTINU SE RODI!**

Josip

www.franjevci-zemun.com
tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 17 sati. Utorkom, četvrtkom i petkom u 17 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom **nema** svete mise.